

**Про Антимонопольний комітет.**

**Антимонопольний комітет** здійснює контроль за регулюванням цін на продукцію монопольних утворень, за дотриманням антимонопольних вимог

у процесі перетворення державної власності та ін.

Варто згадати, що Антимонопольний комітет має такі широкі повноваження та важелі впливу на порушників, що інколи це використовують для знищення конкурента. Наслідки таких дій є, практично, завжди згубними для підприємства-жертви. Тому необхідно вчасно розпізнати задум конкурента і бути готовим захистити свій бізнес.

Антимонопольний комітет **має особливі повноваження**. Це стосується не тільки штрафів. А й права накладати арешт, або вилучати не тільки

документи, а й

предмети, скажімо, обладнання, на якому виготовляється продукція. Звичайно, збитки підприємства можуть бути не тільки від таких простоїв, а й чималих штрафів, що обчислюються у відсоткових ставках річної виручки.

Також, рішення Антимонопольного комітету можуть бути підставою для відкриття кримінальної справи за фактом порушення антимонопольного законодавства, наслідком якої може стати навіть позбавлення волі.

Захистити свій бізнес від зазіхань конкурентів дуже непросто. Це можуть бути у випадку „роботи на замовлення” оскарження дій Антимонопольного комітету у підрозділах вищого рівня, оскарження в суді рішень Антимонопольного комітету про заборону діяльності або накладення штрафу.

Але сам **факт порушення справи в АМКУ оскарженню не підлягає**. Призупинити розслідування- досить важливий результат, за допомогою якого можна хоч якось контролювати ситуацію та виграти час. Останнє допомагає зробити і зустрічний позов, який би стосувався

істотних обставин про порушення і давав можливість блокувати розслідування.

Також для запобігання вже згадуваних нами дій АМК, можна наперед організувати швидкий і ефективний судовий розгляд з того самого питання, та отримати рішення суду про те, що Ваше підприємство не порушувало антимонопольного законодавства.

Це може змусити працівників Антимонопольного комітету відмовитись від своїх планів, адже посадові особи АМК теж **несуть відповідальність за необгрунтоване втручання у підприємницьку діяльність.**